



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 04.05.2020 № 400

Про утворення робочої групи з перевірки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади та проведення місячника з дотримання правил безпеки на водних об'єктах

З метою попередження нещасних випадків і надзвичайних ситуацій на водних об'єктах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі громади), своєчасної підготовки місць масового відпочинку населення громади на водних об'єктах до початку купального сезону у відповідності з Правилами охорони життя людей на водних об'єктах України, затвердженими наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301

1. Утворити робочу групу з перевірки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах громади у складі згідно з додатком.
2. У термін до 7 травня 2020 року:
 - 2.1. Робочій групі перевірити місця масового відпочинку населення на водних об'єктах громади.
 - 2.2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради розробити та затвердити план підготовки і проведення місячника з дотримання правил безпеки на водних об'єктах громади, який провести з 15 червня по 15 липня 2020 року.
3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 27.03.2019 № 334 «Про утворення робочої групи з перевірки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах міста та проведення місячника з дотримання правил безпеки на водних об'єктах міста».
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.


Міський голова


С.І. Сухомлин

Склад

робочої групи з перевірки місць масового відпочинку населення на водних
об'єктах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади

Місюрова Марія Олександрівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи
Дідківський Микола Васильович	начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови робочої групи
Будішевський Сергій Жоржович	начальник відділу захисту населення управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, секретар робочої групи
Члени робочої групи:	
Колодій Ілона Куватівна	начальник управління культури міської ради
Леонченко Ігор Олександрович	директор КП «Парк» міської ради
Радасв Олександр Михайлович	начальник Житомирської міської комунальної рятувальної служби на воді
Степаницька Тетяна Василівна	заступник начальника КП «Інспекція з благоустрою міста Житомира» міської ради з питань екології та природокористування
Шкап Ірина Анатоліївна	в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради
Шевчук Віталій Андрійович	заступник начальника управління комунального господарства міської ради
Шарапа Галина Дмитрівна	начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Житомирського міського управління ГУ Держпродспоживслужби в Житомирській області (за згодою)

Начальник управління з питань
надзвичайних ситуацій та ЦЗН міської ради  М.В. Дідківський

Керуючий справами  О.М. Пашко